Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «Суднобудівний завод «Залів».

Організаційно-правова форма:  акціонерне товариство.

Ідентифікаційний код за ЕДРПОУ емітента: 14307251.

Місцезнаходження: Україна, АРК, 98310, м. Керч, вул. Танкістів, б.4.

Міжміський код та телефон, факс емітента: 06561, 3-30-55, 6-40-65.

Електронна поштова адреса емітента: zaliv@zaliv.com
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.zaliv.com.

Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

Текст повідомлення
8 квітня 2014 року Загальними зборами акціонерів АТ «Суднобудівний завод «Залів» прийняти такі рішення щодо змін в складі посадових осіб:

- звільнено з посади Голови Наглядової ради Кузьменко Миколу Євгенійовича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол  №20 від 08.04.2014р.). Володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів» у розмірі 0% (10 простих іменних акцій), непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, перебував на посаді Голови наглядової ради АТ протягом 8 років;

- звільнено з посади члена Наглядової ради Бескоровайного Геннадія Геннадійовича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол  №20 від 08.04.2014р.). Володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів» у розмірі 0% (10 простих іменних акцій), непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, перебував на посаді члена наглядової ради АТ протягом 8 років

- звільнено з посади члена Наглядової ради Антонова Кирила Олександровича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол  №20 від 08.04.2014р.). Володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів» у розмірі 0% (10 простих іменних акцій), непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, перебував на посаді члена наглядової ради АТ протягом 8 років;

- призначено на посаду Голови Наглядової ради Кузьменко Миколу Євгенійовича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол  №20 від 08.04.2014р.). Володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів» у розмірі 0% (10 простих іменних акцій), непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, призначений на посаду терміном на три роки;

- призначено на посаду члена Наглядової ради Бескоровайного Геннадія Геннадійовича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол  №20 від 08.04.2014р.). Володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів» у розмірі 0% (10 простих іменних акцій), непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, призначений на посаду терміном на три роки;
- призначено на посаду члена Наглядової ради Антонова Кирила Олександровича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол  №20 від 08.04.2014р.). Володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів» у розмірі 0% (10 простих іменних акцій), непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, призначений на посаду терміном на три роки;
- призначено на посаду члена Наглядової ради Володченко Ольгу Миколаївну (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол  №20 від 08.04.2014р.). Не володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів», , працює на посаді начальника відділу Представництво АТ «Суднобудівний завод «Залів» в м.Київ  АТ «Суднобудівний завод «Залів», непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, призначений на посаду терміном на три роки;
- звільнено з посади голови Ревізійної комісії Романику Олексія Павловича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол  №20 від 08.04.2014р.). Не володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів», непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, перебував на посаді голови Ревізійної комісії АТ протягом 3 років;

- звільнено з посади члена Ревізійної комісії Мішина Дмитра Вікторовича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол №20 від 08.04.2014р.). Не володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів», непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, перебував на посаді члена Ревізійної комісії АТ протягом 2 років;

- звільнено з посади члена Ревізійної комісії Піщугіна Станіслава Олександровича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол №20 від 08.04.2014р.). Не володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів», непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, перебував на посаді члена Ревізійної комісії АТ протягом 2 років;

- звільнено з посади члена Ревізійної комісії Масленникова Кирило Євгеновича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол №20 від 08.04.2014р.). Не володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів», непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, перебував на посаді члена Ревізійної комісії АТ протягом 2 років;

- призначено на посаду члена Ревізійної комісії Романику Олексія Павловича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол  №20 від 08.04.2014р.). Не володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів», непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, працює на посаді директора ВСП «Залів-Порт» АТ «Суднобудівний завод «Залів», призначений на посаду терміном на два ріка;

- призначено на посаду члена Ревізійної комісії Мішина Дмитра Вікторовича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол №20 від 08.04.2014р.). Не володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів», непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, працює на посаді заступника начальника відділу постачання АТ «Суднобудівний завод «Залів», призначений на посаду терміном на два ріка;

- призначено на посаду члена Ревізійної комісії Піщугіна Станіслава Олександровича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол №20 від 08.04.2014р.). Не володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів», непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, працює на посаді начальника планово-економічного відділу АТ «Суднобудівний завод «Залів», призначений на посаду терміном на два ріка.

- призначено на посаду члена Ревізійної комісії Масленникова Кирило Євгеновича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) на підставі рішення загальних зборів акціонерів (протокол №20 від 08.04.2014р.). Не володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів», непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, працює на посаді провідного інженера відділу аудита АТ «Суднобудівний завод «Залів», призначений на посаду терміном на два ріка

Члени Ревізійної комісії рішенням від 08.04.2014р. зі свого складу обрали Головою комісії  Романику Олексія Павловича.
8 квітня 2014 року Наглядовою радою АТ «Суднобудівний завод «Залів» прийнято рішення про призначення на посаду Виконуючого обов’язки генерального директора АТ «Суднобудівний завод «Залів» Захарчука Андрія Леонідовича (Протокол № 117/В-1).

Захарчук Андрій Леонідович (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних) не володіє часткою в статутному капіталі АТ «Суднобудівний завод «Залів», непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, обіймав посаду В.о. генерального директора АТ «Суднобудівний завод «Залів». Захарчук Андрій Леонідович призначений на посаду В.о. генерального директора АТ  згідно Статуту АТ до найближчих загальних зборів.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

В.о. генерального директора Захарчук А.Л.
